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Мир Божији - Христос се роди! 
Ваистину се роди! 
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БОЖИЋ 

  

          Рођење Христа Спаситеља, Бога који је постао човек, од 
Пресвете Дјеве Марије Богородице, највеће је чудо Неба и Земље, 
историје и вечности, овога и онога века и света. На Божић, у пећини 
Витлејема, тог „Дома Хлеба“ Божијег за нас људе (реч Витлејем 
значи дом хлеба), Предвечни Син Божији постао је историјски Син 
Човечији, да нас људе учини синовима Божијим. Творац је постао 
створење да нас као створења Божија учини бесмртном и обоженом 
децом Божијом. Са Неба, из Царства Божијег, сишао је на земљу у 
наше историјско биће и живљење Вечни и Непролазни, Бесконачни и 
Неизменљиви Бог, да нас, пролазне и ограничене и променљиве и 
смртне, учини вечним и непролазним, бесмртним у једином 
Бесмртном Богу—у Богочовеку Христу Спаситељу.  
          Зашто је Бог постао човек? Зашто се Христос оваплотио, узео 
на Себе истинску људску природу, и постао прави и потпуни човек 
као и ми људи? Какав је крајњи циљ тог Божанског Домостроја,  
„Божанске Икономије“ спасења, како кажу Свети Оци наше Свете 
Православне, Апостолске и Саборне Цркве? Ево одговора на то 
питање Светог и Богоносног оца нашег Григорија Палане, 
Архиепископа Солунског (беседа на Божић из 14. века): 
          „Оваплоћење Бога Логоса донело је нама људима неисказана 
блага, па и само Царство Небеско. Колико је до оваплоћења и 
очовечења Бога Логоса небо било далеко од земље, толико је било 
далеко од нас Царство Небеско ... 
          Син Божији постао је човек, да би показао на какву нас висину 
Он узноси и да не бисмо уобразили како смо сами себе ослободили 
робовања ђаволу; 
          Он је постао човек да би својом двоструком природом ( тј. Бог 
и човек = Богочовек), постао посредник, усклађујући својства ове две 
природе, даље, да би раскинуо окове греха; да би показао љубав Бога 
према нама, да би показао у какав смо бездан зла ми били упали; те је 
било потребно оваплоћење Бога; да би постао за нас пример 
унижења, које је свезано са телом и са страдањима; да би нам постао 
лек против гордости; да би показао да је Бог створио нашу природу 
добром; да би постао началник, зачетник и првенац новог живота, 
потврдио наше васкрсење и прекратио безнађе; да би, поставши Син 
Човечији и узевши удела у смрти, учинио људе синовима Божијим и 
учесницима божанског бесмрћа; да би показао да је људска природа, 
за разлику од свих створења, саздана по лику Божијем; да је она 
толико сродна са Богом, да се може сјединити са Њим у једној 
Ипостаси тј. Личности; да би почаствовао тело, и то смртно тело; да 
горди дуси ( демони) не би смели сматрати себе и мислити о себи да 
су они драгоценији од човека, и да се могу обожити услед 
бестелесности и привидне бесмртности; да би сјединио раздељене 
природом људе и Бога, сам Христос постаје посредник у обе 
природе ... 
          Божанском благодаћу својом Бог је ставио самог себе у 
човеково биће, створивши га по својој слици и подобију, и узвисио 
човека као слободно и самосвесно, лично биће. Бог је украсио нашу 
људску природу као своје будуће обличје, у које се Он изволе обући 
оваплоћењем. 
          Људска природа је толико чиста, да може бити сједињена са  
Богом по Ипостаси (Личности Христовој), и нераздељива живети 
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и пребивати са Њим у вечности“.  
          Ево зашто се, дакле, по Светим Оцима 
Христос на Божић оваплотио и постао Дете од 
Пресвете Богомајке, у јаслама витлејемским, у 
благословеној пастирској пећини, над којом су 
тога часа анђели небески певали сверадосну песму: 
          „Слава на висини Богу, и на Земљи мир, 
             међу људима добра воља!“ 

          Та песма је наш хришћански, православни 
програм за све људе и народе, како пре две хиљаде 
година, тако и данас, тако и довека. То је био  
 

програм живота и рада и понашања и владања и 
човековања (хуманости) наших православних 
отаца и праотаца, наших српских мученика и 
праведника, наших витезова часног Крста и 
слободе златне, наших ратара и ратника, наших 
радника и посленика на сваком честитом љуском и 
народном, човечанском послу и служби.  
 

  Владика Атанасије 

БЕСЕДА О РОЂЕЊУ ГОСПОДА, СИНА 
БОЖИЈЕГ 

 

          Изађох од Оца и дођох на свет. (Јн. 16,28) 
 

          Син Божији јединородни, браћо, рођен у 
вечности од Оца без матере, роди се у времену од 
матере без оца. Оно прво рођење недокучена је 
тајна Свете Тројице у вечности, ово друго 
недокучена је тајна силе и човекољубља Божијег у 
времену. 
          Највећа тајна у времену одговара највећој 
тајни у вечности. Не улазећи с маленом свећом 
нашег разума у ову највећу тајну, задовољимо се, 
браћо, сазнањем, да је наше спасење потекло не од 
човека и не од земље, него од највиших висина 
божанског невидљивог света. Толика је милост 
Божија и толико је достојанство човеково, да је  

 

 

 

 

сам Бог Син спустио се из вечности у време, са 
неба на земљу, са престола славе у пећину 
овчарску, само да људе спасе, од греха очисти и у 
Рај поврати.  
          Изађох од Оца, где имадох све, и дођох у 
свет који ми не може дати ништа. У пећини се 
роди Господ да покаже да је цео свет једна тамна 
пећина, коју само Он једини може осветлити. У 
Витлејему се роди Господ - а Витлејем значи дом 
хлеба - да покаже да је Он једини Хлеб живота, 
достојан правих људи. 
          О Господе Исусе, превечни Сине Бога 
Живога и Свете Дјеве Марије, осветли нас и 
нахрани нас Тобом. Теби слава и хвала вавек. 
Амин. 
 

 Свети Николај Жички 

П О У К Е 

 

О ПРИСТУПАЊУ СВЕТОМ ПРИЧЕШЋУ 

 

          Ко се припремио за Свето Причешће нека 
пажљиво приступа. Да вам само кажем шта Света 
Црква својим законом, то јест канонским 
правилима Светих Отаца каже о онима који се 
привремено одлучују од Светог Причешћа.  
          Од Светог Причешћа, док се не покају, 
Црква одстрањује оне који су намерно извршили 
убиство. Исто тако, од Светог Причешћа, док се не 
покају, одстрањују се сви они који се баве 
врачањима или су ишли код врачара. Па онда, док 
се не покају, сви они који су извршили абортус, јер 
је то много велики, вапијући грех пред Богом, и 
зато наш народ толико и страда. Даље, све оне који 
се нису помирили са својим ближњима, који имају 
мржњу на ближње своје и који не могу од срца да 
опросте. Њих Господ одстрањује од дарова 
Његовог Тела и Крви, зато што смо сви ми   

створени по Његовом лику и подобију, дакле, сви 
смо Његови, а Он тражи да уколико хоћемо да 
будемо вечно са Њим, од срца опраштамо једни 
другима.  
          И тако, да приступите са мирним срцем и 
чистим осећањима и чистом савешћу, да 
приступите Господу да примите пречисто Тело и 
Пречасну Крв Господњу.  
          Видите како је Господ благоизволео да му 
будемо сродни не само по души, него и по телу. 
Ми смо, видите, род Његов и по духу и по души и 
по телу. Он је благоизволео Себе да нам да. 
Видите како се Он даје без резерве, сав нам се даје. 
Пречисто Тело и Пречасну Крв даје нам, да имамо 
вечни живот са Њим и Његову заједницу, али, зато 
тражи да имамо чисто срце, да будемо слични 
анђелима и светима. Зато сад, од срца морамо 
свакоме опростити, јер све је Господње. Не смемо 
на било кога имати неку лошу мисао а Господа 
примати (причешћивати се). Ако тако примамо 
Господа са мржњом на ближњега, примамо у  
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себе осуду, а не спасење. Тако, нека свако себе 
испита и тако приступа Светој Чаши. 
 

ШТА ЈЕ ТО ПОКАЈАЊЕ? 

 

          Покајање је измена живота. Потребно је да 
човек оде код свештеника да се исповеди, или код 
свог ближњег, да му каже када га нешта, нека 
мисао узнемирава и када му се потпуно поремети 
мир. Када се то исповеди, одмах се добије 
олакшање.  
          Ми смо од Господа тако створена бића да 
утичемо једно на друго. Чим наши ближњи 
саучествују у нашем страдању, ми одмах добијемо 
снагу и утеху. Значи и покајање је измена живота. 
Треба мислено да се изменимо јер нас је живот 
много озледио. Сада можемо да видимо, да не само 
наш народ, него и цео свет страда због тога. 
Међутим, могуће је, ако се окренемо Извору 
живота - Богу, да нам Он да снаге и моћи да 
учврстимо у себи племените мисли, мирне, пуне 
доброте и љубави. Онда ће се заиста показати 
наше искрено покајање, јер добре мисли, добре 
жеље и љубав дају мир и утеху свуда.  
          Ето видите шта значи покајање. Покајање 
значи потпуно окретање према апсолутном Добру, 
и то, срцем, осећањима, мислима и целим својим 
бићем сјединити се у нераздвојној љубави са 
својим Родитељем - Господом Богом.  
          Зато, морамо бити непрекидно у молитви, и 
треба непрестано да молимо Пресвету Мајку 
Богородицу да посредује за нас слабе и немоћне, 
као и анђелске силе и светитеље да нам помогну да 
нам Господ подари снаге и моћи да Га тако силно 
волимо као и они што га воле. Тек онда ћемо бити 
блажени и овде на земљи и кроз вечност, јер Бог је 
љубав, радост и мир који испуњава свако створење 
које Га тражи срцем. 
 

СВАКО И ДОБРО И ЗЛО ПОТИЧЕ ОД 
МИСЛИ 

 

          Свако добро и свако зло потиче од мисли. 
Мисао има огромну снагу и моћ. Мисао утиче на 
само на разумна бића и животињски свет, него 
наше мисли утичу и на биљни свет, на све што 
постоји.  
          Ако имамо мирне, тихе, благе и кротке 
мисли, то даје мир и нама и свима око нас, то 
зрачи из нас; а када смо оптерећени многим 
бригама и секирацијама, онда много и завидимо и 
злобиви смо према многима. То су разорне мисли, 
које разарају мир у нама и око нас, и ми зато  
немамо мира ни покоја. Ми само нисмо свесни шта 

радимо људима који нас окружују, нашим  
ближњима. Својим мислима често реметимо мир, 

од раја стварамо пакао. Малобројни су они који 
долазе себи и који увиде да од нас самих, од наших 
мисли, потиче и добро и зло. 
 

НЕ БРИНИТЕ СЕ ЗА СУТРА 

 

          Господ је наш носилац свих брига, тешкоћа, 
секирација, свих слабости и немоћи, како 
физичких тако и духовних. Он је носилац који 
може све да понесе. Све наше слабости и немоћи 
нас и наших ближњих, које су се, такорећи, саме 
натовариле на нас да их мислено носимо, треба 
кроз молитву да предамо Господу и да се тако 
олакшамо. Зато молитва и служи, како би се 
сјединили са Богом и да не би бринули за сутра, 
јер Христос нам сведочи: „ Доста је сваком дану 
зла свога“. (Мт. 6, 34). 
          Нажалост, људи се много брину, не само за 
сутра, него још и даље, и тиме оптерећују себе. 
Када би послушали Господа који нам каже да се не 
оптерећујемо ни јелом ни пићем нити бригама, 
било би нам много лакше. Уз све то, када се 
оптеретимо и лошим мислима, оптерећење бива 
двоструко, па самим тим и наше страдање. Због 
тога нам је потребна молитва. Наша молитва није 
потребна Богу, она је потребна нама. Када се 
молимо, ми тада причамо са Господом, а Он је наш 
родитељ. Нико нас не може разумети као Господ. 
Његова љубав према нама не може се описати. Ми 
смо сувише мали  да би смо схватили дубину 
Божије љубави. Господ се нама предаје без 
резерве.  
 

 Старац Тадеј Витовнички 

 

Управни Одбор ЦШО Свете 
Тројице, са свештеником 

Ђорђетом Цимешом и 
председником Мијом Телебаком, 
свим члановима и парохијанима, 
као и свим Србима широм света, 

честита Празник Пресветог 
Рођења Христовог и жели срећну 

и успешну наступајућу Нову 
2022. годину 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ 
РОДИ! 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛЕ  
„СВЕТИ САВА“ 

 

          Идући у сусрет најрадоснијем хришћанском 
празнику, осврћемо се са захвалношћу на 
предходну годину. И поред свих искушења кроз 
која смо пролазили у предходних годину дана сви 
заједно а и појединачно, захвални смо Господу 
што смо сви живи и релативно здрави, што наша 
деца расту и радују се часовима и садржајима које 
им нудимо и што је наша мала школа постигла 
неке запажене резултате. 
          Водећи се завештањем Светог Саве ” где год 
има српско дете венац славе нека плете”, недељом 
се трудимо да наша деца која желе да науче српски 
језик, ћирилицу и нешто више о нашој култури и 
вери -”плету венац славе”. Тако на часовима 
веронауке деца разговорају са вероучитељем 
Михајлом Ћурчићем о библијским причама, 
хришћанским врлинама, и зашто је важно да 
постану добри, поштени и часни људи. A на 
часовима српског језика, културе и традиције деца 
кроз игру уче да читају и пишу ћирилицу и сазнају 
о великанима српске историје. 
          Часови веронауке су се током овог пролећа 
одвијали виртуелно, једном недељно, захваљујући 
труду и преданом раду нашег вероучитеља 
Михајла. Деца која похађају часове научила су 
Симбол Вере и Десет Божијих заповести. Од 
октобра часови су настављени уживо, сваке 
недеље у 11:30ч у просторијама школе. Сви 
заинтересовани, деца и одрасли, могу да се 
придруже часовима.  
          На часовима српског језика, културе и 
традиције деца у последње две године уче 
ћирилицу и српски језик на један необичан начин у 
оквиру програма Језиковање или ”Ковања језика” 
који су за децу осмислили удруженим снагама тим 
школе ”Свети Сава” и библиотеке ”Стеван 
Јорговић”. Овај пројекат финансирала је 
канцеларија за Дијаспору Републике Србије. 
          Ради подсећања, пројекат Језиковање 
започет је у септембру 2019. године у који се 
укључило 19 професионалаца из наше заједнице. У 
оквиру Језиковања кроз различите радионице, 
квизове, игре и изазове децу су водили не само 
учитељи и професори већ и сликари, писаци, 
научници, доктори, пилоти, библиотекари и 
глумци. Тако су деца научила слова В (виолина) и 
Г (гудало) од праве виолинисткиње која је неке од 
њих инспирисала да почну да свирају баш 
виолину. Правили су разне колаче, маске, а једном 
чак и макету ракете и падобран са правим  
падобранцем и пилотом како би савладали слова  
Р и П, а затим су сви лансирали ракету у            
оближњем парку и јурили за падобраном. Кроз           

сликање са академском сликарком савладали су 
слова С и Л учећи како се остављају први трагови 
на платну, а са вајаркама од глине направили, 
испекли и обојили своје мале скулптуре у облику 
слова М и З.  
          Радосна вест коју смо у јуну 2021. години 
добили од канцеларије за Дијаспору Републике 
Србије је да је наш пројекат за учење ћирилице 
Језиковање, изабран као један од најуспешнијих од 
финансираних више од 100 пројеката широм 
дијаспоре. Креативност, едукативна компонента и 
укључен велики број предавача и деце су 
препознати као највећи квалитети.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Охрабрени овом вешћу, осмислили смо и 
аплицирали за наставак пројеката Језиковање 2 
који је Канцеларија за Дијаспору изабрала да 
подржи ове године са 6,800$  и да финасира 
набавку дела потребног материјала, помоћних 
наставних средстава и део уређења простора наше 
школе. 
          Пројекат Језиковање 2 започео је у октобру 
2021. године са идејом да часови-радионоце буду 
посвећене учењу о великанима српске историје, 
науке, културе и спорта и мисијом да се направе 
тројезични постер о свакој тој личности и 
организује „путујућа изложба“. Пројекат 
Језиковање 2 окупио је рекордан број деце у 
последњих пар година. Након првих пар 
радионица у школу је уписано више од 40 деце а 
пријаве нам још увек пристижу. Деца су подељена 
у две групе, старије и млађе од 5 година. Сви 
заинтересовани могу да упишу децу или унуке у 
школу Свети Сава, довољно је само да нам 
пошаљу поруку на  skola@svatatrojica.ca или  

jezikovanje@svatatrojica.ca .  
          Од октобра до сада је одржано луткарско 
позориште за децу и 3 радионице на којима су деца 
учила о Новаку Ђоковићу, Десанки Максимовић и 
Јовану Јовановићу Змају. Након радионице о чика  

 

mailto:skola@svatatrojica.ca
mailto:jezikovanje@svetarojica.ca
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Јови Змају у децембру, када је прослављен његов 
188. рођендан са децом, контактирало нас је 
уредништво часописа за децу ”Невен” који је 
основао сам песник. О нашој школи Свети Сава и 
пројекту Језиковање објављен је чланак у 
празничном броју часописа за децу ”Невен”. 
Слике и снимци са радионица и објављени чланци 
у новинама се могу видети на друштвеним 
мрежама наше школе и библиотеке. 
          Такође смо у 2021. години организовали 
неколико прослава.  
          Нашу школску славу, Светог Саву, коју смо 
свих протеклих година славили заједно у молитви 
и радости у нашој школи и цркви, ове године смо 
обележили виртуелним дружењем, 31. јануара. У 
околностима кућне изолације и поштујући све 
препоруке надлежних институција, из својих 
домова су се укључили ученици наше школе 
рецитујући, свирајући и певајући у славу и част 
Светог Саве. У томе су им помогли њихови 
вршњаци из матице који су нам се придружили из 
Аранђеловца, Чачка, Ниша, Београда и Ваљева и 
својим рецитацијама увећали нашу радост. Ово је 
била прилика коју су искористили баке, деке и 
рођаци широм света да се укључе и присуствују 
прослави. Виртуелну прославу увеличао је својим 
присуством нови амбасадор Републике Србије у 
Канади, Његова екселенција Дејан Ралевић који се 
обратио присутнима као и почасни конзул из 
Монтрела, госпођа Марина Гавански-Зисис. 
Снимак са прославе можете видети на сајту наше 
цркве и на овом линку https://youtu.be/
TYVor4UIIFs 

          Друга виртуална прослава коју смо 
органозовали 24. априла 2021. године за децу, била 
је посвећена обележавању Лазареве Суботе – 
Врбице. Деци је о смислу овог празника причао  

отац Ђорђе Цимеша, а вероучитељ Михајло је 
припремио квиз за децу. Деца су уз помоћ 
учитељица Наташе Бартуле и Весне Триван 
припремила програм посвећен празнику и 
обичајима везаним за Врбицу. Такође су се 
укључиле баке из Србије које су деци показале 
традиционалну технику украшавања ускршњих јаја 
воском. На виртуелној прослави смо се дружили са 
децом из Србије, Америке, Енглеске и других 
земаља где се налазе деца која желе да уче српски, 
сазнају више о својој вери и култури и играју се са 

нама. Слика са виртуелних прослава и снимци 
могу видети на друштвеним мрежама наше школе 
и библиотеке https://fb.watch/9LoHOO2wwA/ 
          У знак обележавања Дана српског јединства, 
слободе и националне заставе, 12. септембра у 
нашој цркви Свете Тројице одржан је помен и 
прослава у којој су учествовали ученици наше 
школе. Деца су нас својим рецитацијама и 
музичким наступом подсетила на прелазак Српске 
војске преко Алабаније, пробој Солунског фронта 
и жртве које су пале за ослобођење Србије од 
Аустро-угарске окупације. Овом догађају су 
присуствовати Његова екселенција Дејан Ралевић, 
амбасадор Републике Србије у Канади, Његова 
екселенција Марко Милисав, амбасадор Босне и 
Херцеговине у Канади и госпођа Марина Гавански
-Зисис, почасни конзул Републике Србије у 
Монтреалу. 
          Ипак настава и квалитетни садржаји су оно у 
шта највише улажемо своје време и снагу уз помоћ 
и подршку многих људи који доприносе на свој 
начин да наша школа расте и траје. Посебно сам 
захвална деци и њиховим родитељима, тиму наше 
школе са свим учитељима и волонтерима, оцу 
Ђорђу Цимеши и библиотекарки Мили Божић 
Еркић, што улажу своје време и енергију да  

 

https://youtu.be/TYVor4UIIFs
https://youtu.be/TYVor4UIIFs
https://fb.watch/9LoHOO2wwA/
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наставимо, сачувамо и обогатимо ово што смо у 
наслеђе добили. 
У најблиставијој светлости и чудесној радости 
Божића, дочекујући Богомладенца, сетимо се речи 
којима су анђели клицали: „Слава на висини Богу, 
и на земљи мир, међу људима добра воља!“ Нека 
нам ове речи буду надахнуће да удруженим 
снагама са свим секцијама у нашој црквеној 
школској општини, уз Божију помоћ, а наш труд и 
рад, наставимо да негујемо нашу веру и 
образовање следећи пример Светог Саве. 

Нека вас божићни празницу сусретну у миру и 
здрављу!  
 

Мир Божији!  
 

Христос се роди!  
 

У име тима школе “Свети Сава”  

 

Др. Марија Ђекић-Иванковић 

Координатор школе  

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ БИБЛИОТЕКЕ 

„СТЕВАН ЈОРГОВИЋ“ 

 

Услед глобалне пандемије рад са 
корисницима је био обустављен, али вас са 
радошћу обавештавамо да је библиотека поново 
отворила своја врата 14. новембра 2021. године. 
Радно време библиотеке је недељом од 11:30 до 
13:00 часова, уз напомену да  ће библиотека бити 
затворена за време празника, почев од Светог 
Николе до после Божића. У библиотеци 
волонтирају: Емили Захировић, Тара Јотановић, 
Анђела Спасојевић, Миа Шекара, и Миша Еркић.  

Протеклу годину смо искористили да 
средимо галаријски простор цркве. Купили смо и 
инсталирали полице за књиге, и одговарајуће 
лампе. Овим смо добили толико жељени и чекани 
простор за књиге. Новац за полице прикупљен је 
2019. године преко друштвене мреже Facebook. 
Простор ће имати вишеструку намену и користиће 
га различите секције ЦШО „Света Тројица“.  
И у 2021. години настављена је успешна сарадња 
школе „Свети Сава“ и библиотеке „Стеван 
Јорговић“. Марија Ђекић-Иванковић, 
координаторка школе и ја написале смо наставак 
програма „Језиковање“ и аплицирале на Конкурс 
за суфинансирање пројеката дијаспоре 
Министарства спољних послова Републике Србије.    

.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наш пројекат класификован је као јeден од 
бољих у селекцији од преко 100 пристиглих 
пројеката и добио је финансијску подршку 
Министарства спољних послова РС у износу од 
560 000 динара. Циљ програма је очување језичког 
идентитета Срба који живе у Монтреалу. Програм 
је намењен деци, омладини, али и свима онима 
који желе да науче ћирилицу и освеже знање 
српског језика. У зависности од узраста полазника, 
програм је замишљен као комбинација предавања, 
радионица, квизова, онлине часова са вршњацима 
из неколико великих градова Северне Америке и 
Србије. На овај начин омогућићемо полазницима 
програма да науче ћирилицу, овладају српским 
језиком, науче о знаменитим личностима српског 
порекла, да кроз оснажену везу са вршњацима који 
говоре истим матерњим језиком, а живе у 
различитим крајевима света, ојачају свест о свом 
националном и културном идентитету, као и да 
негују културу својих предака. Деца ће поред 
ћирилице учити о великанима српске историје, 
науке, културе и спорта. Као резултат сваког 
предавања настаће тројезични постер о личности 
обрађиваној на том часу. Одштампани постери 
биће коришћени за промоцију српске културе, 
прво на фестивалу „Српски дани“ у Монтреалу, а 
потом ће послужити за „путујућу изложбу“ која ће 
бити организована у неколико великих градова 
Канаде и САД.  
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У јуну је преко друштене мреже Facebook 
организовано прикупљање средстава за 
библиотеку. Укупно је прикупљено и 
рачуноводству предато $1,970 са именима 
донатора (било је прилога из САД, Онтарија и 
наравно, Квебека). 

Успешна сарадња са Народном 
библиотеком Србије и Министарством спољних 
послова Републике Србије је настављена упркос 
пандемији и у 2021. години добили смо преко 200 
нових књига.  

Захваљујем оцу Ђорђу, Доброславу 
Гаврићу и Мији Телебаку, претходном и 
садашњем председнику УО ЦШО „Света Тројица“ 
на подршци и разумевању. Захваљујем и свима 
онима који препознају, помажу и вреднују наш 
рад.  Хвала. 

Мила Божић-Еркић, библиотекарка 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ГРАЂЕВИНСКОГ 
ОДБОРА У 2021. ГОДИНИ 

  

          У протеклој 2021. години, Управни одбор 
наше ЦШО Свете Тројице, уз свесрдну помоћ 
наших чланова и парохијана, извршио је неколико 
грађевинских подухвата везаних за наш свети 
Храм. Од значајних радних акција треба поменути 
следеће: 
          У периоду фебруар - мај направљен је 
комплетан архитектонски план наше цркве - ниво 
Храма. Овај план потребан је због пројекта 
изградње лифта; 
          У периоду фебруар - септембар урађене су 
реновације на балкону у светом Храму. Овај 
простор назван духовни центар „Милица Квајић“ 
имаће вишеструку намену, од простора за 
библиотеку до простора за духовна и културна 
дешавања; 
          У периоду март - јун прелакиран је под у 
црквеној сали. 
          У месецу априлу извршена је поправка крова 
на светом Храму. Овом приликом замењено је 
више комада камених плоча које покривају Храм; 
          У периоду мај - август урађени су планови за 
добијање дозволе за изградњу лифтa; 
          У периоду мај - август урађени су планови за 
нови намештај у светом Храму. У овај намештај 
спадају две нове певнице, три постоља за иконе 
(целиваонице), Христов гроб, који се користи на 
Велики Петак, нови обредни стол и  постоље  

које се користи за читање светог Јеванђеља на 
светим богослужењима. Управни одбор је овај 
посао, израду овог црквеног инвентара, поверио 
госпођи Наташи Петровић, дуборезцу из Србије. 
Преговори око детаља још увек су у току. Надамо 
се да ћемо до краја 2022. године имати прилику да 
наш Храм улепшамо овим новим црквеним 
предметима;  
          У периоду октобар - децембар урађена је 
поправка на крову Храма, у исто време извршене 
су поправке на водо-инсталацијама и шпорету у 
кухињи. 
          Поред ових великих радова, у нашем светом  
Храму и на парохијском дому, без престанка се 

врше и изводе мањи радови и поправке. Трудимо 
се да све што треба да урадимо, урадимо на 
добровољној бази. Овом приликом, позивамо све 
вас, драга браћо и сестре, да нам се прикључите, и 
својим  добровољним радом и залагањем 
допринесете развоју и јачању наше Српске 
Православне Цркве и наше заједнице овде у 
Монтреалу. 
          Овом приликом желимо да се захвалимо 
свима вама, драга браћо и сестре, који сте својим 
добровољним радом, својим новчаним прилозима 
и својим присуством учествовали у разним 
акцијама које су организовали наша Црквено - 
школска општина, Коло српских сестара као и све 
остале секције наше Цркве.  
          Између осталих, овом приликом, желели би 
посебно да се захвалимо нашим следећим 
члановима и парохијанима: Доброславу Гаврићу, 
Мији Телебаку, Влади Поповићу, Милораду и 
Милини Здјеларић, Предрагу Јовандићу, Николи 
Цветковићу, Љупку Томићу, Драгомиру 
Јотановићу, Мишелу Еркићу, Мили Божић - Еркић 
и Ивани Ђого. 
          Још једном вам се од срца захваљујемо, 
драга браћо и сестре. Позивамо вас да чувате своју 
Веру, своју традицију и свој језик у овом туђем и 
од Отаџбине далеком свету. Желимо вам срећне и 
Богом благословене наступајуће божићне и 
новогодишње празнике. Мир Божији, Христос се 
роди! Срећна вам Нова 2022. година! 
  

 УО ЦШО Свете Тројице, Монтреал 
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Аџић Споменка                               150.00 

Анџић Зоран                                      10.00 

Арсић Франсоаз                              480.00 

Atallah Jennifer                                   10.00 

Бахорић Борис                                 100.00 

Бакић Петра                                       50.00 

Бановић Биљана                                20.00 

Бартула Наташа                                 47.00 

Билић Ђуро                                      100.00 

„Бисери“ певачка група                  745.00 

Благојевић Трефалт Бранка           150.00 

Благојевић Анђелка                          20.00 

Благојевић Драгутин                      535.00 

Благојевић Мирјана                        100.00 

Богдановић Горан                             12.00 

Бојовић Миодраг                             330.00 

Божић Бранимир                               80.00 

Божић Миодраг                               100.00 

Божић - Еркић Мила                         30.00 

Братић Јанко                                    110.00 

Брковић Милан                                 60.00 

Брковић Радојка                                  5.00 

Буторац - Банићевић Мирјана         60.00 

Царићевић Др. Богдан                      25.00 

Цимеша о. Ђорђе                            450.00 

Чојановић Јелена                             120.00 

Чојановић Милош                           100.00 

Цветковић Никола                            45.00 

Цветковић Перка                               15.00 

Ћушкић Драган                                 20.00 

Дабић Ратко                                       20.00 

Даниловић Стојанка                         90.00 

Девић Др. Слободан                       140.00 

Ђого Борис                                      155.00 

Ђого Ивана                                      410.00 

Ђого Рајко                                       195.00 

Ђоковић Олга                                  100.00 

Ђуричић Светлана                            50.00 

Ђурђевић Милутин                           90.00 

Ђурђевић Невенко                          190.00 

Ђурић Милутин                              100.00 

Ђурић Младен                                   25.00 

Ђурић Србислава                              30.00 

Ђуровић Благота                           1310.00 

Ђуровић Бошко                                 20.00 

Н. Н.                                               2412.00 

Драгин Радмила                              440.00 

Дракул Алекса                                   20.00 

Дујић Борка                                       40.00 

Дујић Милан                                      40.00 

Џаковић Богдан                                 50.00 

Џаковић Видојка                             480.00 

Џепина Новак                                    50.00 

Елез Босиљка                                   140.00 

Елез Радивоје                                  100.00 

Еркић Мишел                                    40.00 

Гашић Драгиша                                 90.00 

Гавански - Зизис Марина               110.00 

Гаврић Доброслав                         1245.51 

Georgiopoulos Constantinos             100.00 

Игњатовић Зоран                            100.00 

Илић Бошко                                       50.00 

Илић Миленија                                395.00 

Илић Миодраг                                   55.00      

Ивковић Божо                                 100.00 

Ивковић Душан                                   5.00 

Ивковић Лазо                                    40.00 

Ivkovic Mike                                     100.00 

Јањић Љубинка                               110.00 

Јањић Драган                                   300.00 

Јанковић - Вујошевић Весна          182.65 

Јанковић Александра                      100.00 

Јанковић Драган                              200.00 

Јанковић Зоран                                200.00 

Јоргић Ранко                                    200.00 

Јотановић Драгомир                       100.00 

Јовандић Предраг                            740.00 

Јовановић - Пантелић Др.Лепојка 100.00 

Јовичић Драгиша                            300.00 

Јурковић Нада                                   50.00 

Кадијевић Илија                                10.00 

Кајго Биљана                                     40.00 

Кајго Бојана                                       40.00 

Капетина Аница                                20.00 

Карадеглија Дејан                             25.00 

Карадеглија Марко                         100.00 

Кевић Бранимир                                20.00 

Кнежевић Мирјана                            50.00 

Ковачина Др. Десанка                    100.00 

Ковачина Ранка                                 40.00 

Ковачина Војо                                 100.00 

Козић Дејан                                     100.00 

Козић Митар                                    100.00 

Козић Славица                                150.00 

Кукољ Др. Ђорђе                              75.00 

Кукољ Ковиљка                                70.00 

Lacorte Antonio                                  50.00 

Љубојевић Ђорђе                            100.00 

Лопичић Љубо                                   50.00 

Лозо Борис                                         60.00 

Lu Yang                                                5.00 

Makaridze Eli                                     20.00 

Мандић Бојан                                  150.00 

Манигода Оливера                            85.00 

Мањак Мирко                                    20.00 

Манула Ђорђе                                   10.00 

Марчетић Драган                              46.00 

Марић Богдан                                    20.00 

Maric Helen                                      100.00 

Марић Милан                                  830.00 

Марковић Бранко                            370.00 

Марковић Катарина                          30.00 

Марковић Мира                                40.00 

Марковић Жељко                              50.00 

Матовић Милан                              120.00 

Микић Тројан                                  120.00 

Милетић Ђурђица                           290.00 

Милетић Радмила                           250.00 

Миљковић Олга                                50.00 

Милосављевић Александар           150.00 

Миловић Драган                               20.00 

Митрашиновић Татјана                  100.00 

Митровић Зоран                                40.00 

Мунизага Тања                                  30.00 

Накић Јована                                     25.00 

Нарић Видосава                                15.00 

Недић Вилсон                                    15.00 

Нешић Зоран                                     50.00 

Николић Браислав                            50.00 

Одовић Лазар                                  250.00 

Остојић Боро                                   140.00 

Пашагић Милан                                20.00 

Париповић Светлана                        20.00 

Павловић Раденко                             10.00 

Петровић Иван                                  40.00 

Петровић Јасмина                             20.00 

Петровић Татјана                              30.00 

Петровић Елизабета                       193.89 

Пилавџић Др. Драгана                      50.00 

Pivnicki Christina                             100.00 

Планојевић Мирко                          140.00 

Попадић Аница                               100.00 

Поповић Александра                        50.00 

Поповић Љиљана                              50.00 

Поповић Милена                             120.00 

Поповић Миленко                           705.00 

Popovic Peter and Susan                   300.00 

Поповић Владо                                370.00 

Рабљеновић Мирко                         100.00 

Радојчић Ненад                                 20.00 

Ракочевић Гордана                         270.00 

Ракочевић Иван                               875.00 

Раковић Саша                                    72.00 

Роксандић Борко                             150.00 

Рудан Раденко                                   40.00 

Самарџић Бојан                                 20.00 

Шарац Слађана                               270.00 

Шекара Саша                                   200.00 

Шекара Синиша                              200.00 

Синановић Сали                              100.00 

Шкрга Данијел                                325.00 

Спасојевић Едвард                          100.00 

Стајић Александар                          155.00 

Станишић Драгослава                      75.00 

Станишић Жељко                             60.00 

Стефановић Ненад                          140.00 

Стојановић Петар                            110.00 

Стојановић Милан                              5.00 

Стоиљковић Р.                                   15.00 

Телебак Лука                                   130.00 

Телебак Мијо                                   970.00 

Телебак Трипо                                 220.00 

Телебак Велимир                            430.00 

Тодић Драженка                                60.00 

Тодић Жељко                                  906.27 

Тодоровић Дарко                              50.00 

Тодоровић Мирко                           100.00 

Томовић Слободан                          450.00 

Топић Владимир                               60.00 

Траиловић Новица                          485.00 

Траиловић Слађана                           30.00 

Триван Весна                                     20.00 

Тупеша - Буљугић Василија          120.00 

Удовичић Милош                           250.00 

Вељковић Ивица                             200.00 

Вељковић Зоран                                15.00 

Venter Maria                                       30.00 

Веселиновић Добрислава                 20.00 

Веселиновић Јадранка                      45.00 

Веселиновић Зоран                         210.00     
Вићентијевић Милорад                1340.00 

Видовић Марија                                33.00 
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Видовић Петар                                  60.00 

Видовић Софија                                60.00 

Vincenzo Ciampi                                40.00 

Војиновић Милан                           455.00 

Вукићевић Љубин                           150.00 

Вуковић Ђурица                               50.00 

Захаријевић Милован                       30.00 

Жарков Чедомир                             140.00 

Здјеларић Милина                           375.00 

Здјеларић Милорад                           55.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА ГРАЂЕВИНСКИ 
ФОНД 

 

Аћимовић Витомир                        400.00 

Антуновић Голуб                            100.00 

Арсић Франсоаз                              295.26 

Билић Ђуро                                      500.00 

Благојевић Драгутин                    1000.00 

Бубић Др. Франк                           1500.00 

Бошковић Светозар                        100.00 

Цику Дорина                                   100.00 

Цимеша о. Ђорђе                            972.10 

Цвејић Др. Јован                           1000.00 

Цветковић Перка                             125.00 

Ђурђевић Невенко                          300.00 

Ђуровић Благота                             100.00 

Н. Н.                                                 560.00 

Energie KGC inc                              200.00 

Гаврић Доброслав                           500.00 

Гавриловић Момчило                     200.00 

Gestion T - Takt Inc                          100.00 

Ивковић Лазо                                  100.00 

Јотановић Драгомир                     1900.00 

Јовандић Предраг                            500.00 

Јовичић Драгиша                            200.00 

Капа Дубравка                                 200.00 

Карадеглија Дејан                           100.00 

Komitas Inc                                       500.00 

Кос Мирко                                     1000.00 

Кукољ Др. Ђорђе                            500.00 

Leventis Adriana                               200.00 

Љубојевић Ђорђе                            500.00 

Maltoni Mauro                                  500.00 

Мањак Мирко                                1150.00 

Марковић Бранко                            150.00 

Милосављевић Ивица                     200.00 

Микић Тројан                                  425.00 

Нарић Нада                                      300.00 

Николић Драгиша                           200.00 

Николић Ранка                                200.00 

Петровић Петар                               250.00 

Petrovich M. D. Inc                        3000.00 

Планојевић Мирко                          200.00 

Поповић Миленко                           100.00 

Поповић Ненад                                495.00 

Popovic Peter and Susan                   900.00 

Поповић Владо                              2061.21 

Прелевић Др. Станислав                875.00 

Прелевић Др. Зорана                        75.00 

Ракочевић Гордана                         300.00 

Савић Саша                                     200.00 

Шкрга Данијел                              1400.00 

Телебак Мијо                                   740.90 

Топрек Ранко и Славојка                305.00  
Вељковић Зоран                              200.00 

Видосављевић Богданов Милана  250.00 

Вуков Александар                           250.00 

Здјеларић Милина                           886.46 

Здјеларић Петар                              125.00 

Живковић Драгослав                      400.00 

 

ПРИЛОЗИ КСС 

„МАЛА ГОСПОЈИНА“ 

 

Милетић Ђурђица                             60.00 

Рудан Раденко                                 520.00 

 

ПРИЛОЗИ КУД - у 

„АВАЛА“ 

 

Митрашиновић Татјана                  100.00 

Пилавџић Др. Драгана                      50.00 

 

ПРИЛОЗИ БИБЛИОТЕЦИ 

„СТЕВАН ЈОРГОВИЋ“ 

 

Бартула Наташа                                 30.00 

Божић Љиљана                                  40.00 

Божић - Еркић Мила                       472.31 

Будимир Исидора                             80.00 

Буторац - Банићевић Мирјана       100.00 

Диамант Тина                                    50.00 

Ђого Ивана                                        30.00 

Ђокић Ивана                                      50.00 

Ђорђевић Др. Јелена                         60.00 

Erkic Michel                                     100.00 

Јанковић Александра                        50.00 

Јеремић Војкан                                  24.00 

Јовић Јела                                         100.00 

Јурковић Нада                                   33.00 

Ковачина Др. Десанка                    100.00 

Летић Весна                                       25.00 

Лозо Николић Марија                    100.00 

Лукић Цветкоска Светлана            100.00 

Марчетић Драган                              50.00 

Медан Миловић Татјана                  30.00 

Михајловић Зорана                         100.00 

Н. Н.                                                   25.00 

Наковски Милош                              50.00 

Ножинић Светлана                           50.00 

Петровић Татјана                              30.00 

Радојчић Марина                               30.00 

Роксандић Борко                               85.00 

Шекара Јелена                                 200.00 

Шекара Слађана                                50.00 

Шкрга Данијел                                100.00 

Спасојевић Марија                            50.00 

Тисма Милан                                   100.00 

Убипарип Милорад                          61.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА ЦРКВЕНИ ХОР 

„МИЛАН РАКИЋ“ 

 

Пилавџић Др. Драгана                      50.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА БОЖИЋНИ 

ГЛАСНИК 

 

Арсић Франсоаз                              100.00 

Илић Бошко                                     850.00 

Марковић Бранко                            100.00 

Поповић Миленко                             50.00 

 

ПРИЛОЗИ ЗА ДОБРОТВОРНИ 
ФОНД „СВЕТА ТРОЈИЦА“ 

 

Микић Тројан                                  100.00 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2015. Г. 
 

Тодић Нада 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2016. Г. 
 

Ђоковић Др. Слободан 

Тодић Нада 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2017. Г. 
 

Ђоковић Др. Слободан 

Ђуровић Јелена 

Стефановић Мирјана 

Тодић Нада 

 

 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2018. Г. 
 

Ђоковић Др. Слободан 

Ђуровић Јелена 

Стефановић Мирјана 

Тодић Нада 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2019. Г. 
 

Цветковић Перка 

Ђоковић Др. Слободан 

Ђурђевић Невенко 

Ђуровић Јелена 

Илић Бошко 

Пивнички Богданка 

Ракочевић Иван 

Стефановић Мирјана 

Тодић Нада 

Тодић Жељко 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2020. Г. 
 

Благојевић Трефалт Бранка 

Благојевић Драгутин 

Бојовић Миодраг 

Бошковић Светозар 

Цветковић Перка 

Ђоковић Др. Слободан 

Ђурђевић Милутин 

Ђурђевић Невенко 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Јелена 

Илић Бошко 

Ilich Miodrag 

Ивковић Лазо 

Јањић Драган 

Кос Мирко 

Козић Дејан 

Марковић Бранко 

Наковски Милош 

Пивнички Богданка 

Ракочевић Иван 

Роксандић Борко 

Шарац Слађана 

Стефановић Мирјана 

Телебак Бранка 

Телебак Велимир 

Тодић Нада 

Тодић Жељко 

Топрек Ранко 

Видосављевић Милана 
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Toppercer Adam 

Аџић Споменка 

Антуновић Голуб 

Арсић Франсоаз  
Арсић Франсоаз 

Бајкин Дарко 

Бакић Петра 

Barutciski Michael 
Благојевић Трефалт Бранка 

Бојовић Миодраг 

Божић Љиљана 

Божовић Сања 

Брковић Милан 

Брковић Радојка 

Брковић Славица 

Brookes Sonia 

Царићевић Др. Богдан 

Цику Дорина 

Цимеша о. Ђорђе 

Цветковић Перка 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Благота 

Џаковић Богдан 

Џаковић Видојка 

Гавански - Зизис Марина 

Гавриловић Мирјана 

Гавриловић Момчило 

Гавриловић Момчило 

Ивковић Стана 

Ивковић Стана 

Јањић Љубинка 

Јањић Саша 

Јовандић Предраг 

Јовановић - Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић - Пантелић Др. Лепојка 

Јовановић - Пантелић Др. Лепојка 

Кајго Биљана 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душа ближњих 

За покој душе Јелене Перошевић 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Др. Мирослава Арсића 

За покој душе мајке Анђе 

За покој душа Пантелије и Лепе Бакић 

За покој душе Др. Тодора Барутчиског 

За покој душа родитеља, Јована и Руже 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе мајке 

За покој душе Негована Рајића 

За покој душе Александра Брковића 

За покој душе Александра Брковића 

За покој душа Меланије и Андреа Пурића 

За покој душе мајке 

За покој душа родитеља, Јулијане и Теодора 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Јелене Перошевић 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Емилије Милчић 

За покој душе Слободана Видановића 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе оца Новака 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Др. Милна Гаванског 

За покој душе Љиљане Туцовић 

За покој душе Емилије Милчић 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе мајке Зорке 

За покој душе Владе Тркуље 

За покој душа ближњих 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе оца 

За покој душе Стефана Џаковића 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

100.00 

60.00 

100.00 

200.00 

100.00 

100.00 

100.00 

80.00 

50.00 

100.00 

100.00 

200.00 

500.00 

200.00 

100.00 

50.00 

50.00 

50.00 

50.00 

100.00 

20.00 

50.00 

100.00 

200.00 

200.00 

200.00 

20.00 

20.00 

70.00 

40.00 

120.00 

100.00 

50.00 

100.00 

50.00 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2021. Г. 
 

Арсић Франсоаз 

Благојевић Трефалт Бранка 

Благојевић Драгутин 

Бојовић Миодраг 

Бошковић Светозар 

Божић - Еркић Мила 

Брковић Милан 

Цику Дорина 

Цвејић Др. Јован 

Цветковић Перка 

Ђекић - Иванковић Др.Марија 

Ђоковић Др. Слободан 

Ђурђевић Невенко 

Ђуровић Благота 

Ђуровић Јелена 

Гаврић Доброслав 

Гавриловић Момчило 

Ивковић Лазо 

Јањић Драган  
Јовичић Драгиша 

Кајго Биљана 

Кајго Бојана 

Карадеглија Дејан 

 

Кос Мирко 

Ковачевић Ранка 

Козић Митар 

Кукољ Др. Ђорђе 

Кукољ Остоја 

Љубишић Љубан 

Лопичић Љубо 

Марино Ивица 

Марковић Бранко 

Микић Тројан 

Милетић Др. Александар 

Милетић Ђурђица 

Накић Јована 

Наковски Милош 

Петровић Елизабета 

Пивнички Богданка 

Поповић Миленко 

Прелевић Др. Станислав 

Прелевић Др. Зорана 

Ракочевић Иван 

Рељић Павле 

Роксандић Борко 

Шарац Слађана 

Шкрга Данијел 

Стајић Александар 

Станишић Драгослава 

Стефановић Мирјана 

Телебак Бранка 

Телебак Мијо 

Телебак Велимир 

Тодић Нада 

Тодић Жељко 

Топрек Ранко 

Траиловић Новица 

Вићентијевић Милорад 

Видосављевић Милана 

Војиновић Милан 

Здјеларић Милина 

Здјеларић Милорад 

Здјеларић Петар 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2022. Г. 
 

Цику Дорина 

Џепина Новак 

Јањић Драган 

Кос Мирко 

Кукољ Остоја 

Љубишић Љубан 

Лопичић Љубо 

Марковић Бранко 

Пивнички Богданка 

Стајић Александар 

Стефановић Мирјана 

Телебак Мијо 

Тодић Жељко 

Топрек Ранко 

Траиловић Новица 

Живковић Драгослав 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2023. Г. 
 

Јањић Драган 

Кос Мирко 

Кукољ Остоја 

 

Марковић Бранко 

Стајић Александар 

Стефановић Мирјана 

 

ЧЛАНАРИНА ЗА 2024. Г. 
 

Кос Мирко 

Кукољ Остоја 

Стефановић Мирјана 
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ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНИХ КЊИГА ЗА 2021. ГОДИНУ 

Кајго Биљана 

Кнежевић Мирјана 

Костић Љиљана 

Костић Милош 

Козић Дејан 

Козић Митар 

Козић Славица 

Козић Срђан 

Коло српских сестара 

Кукољ Ковиљка 

Лопичић Љубо 

Лопичић Љубо 

Мандић Бојан 

Марковић Бранко 

Марковић Бранко 

Мијатовић Вукосава 

Милетић Ђурђица 

Милетић Ђурђица 

Миљковић Олга 

Миљковић Олга 

Поповић Александра 

Поповић Миленко 

Поповић Миленко 

Popovic Peter and Susan 

Поповић Владо 

Радојчић Ненад 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Гордана 

Ракочевић Гордана 

Рудан Раденко 

Спасојевић Едвард 

Стајић Александар 

Стајић Александар 

Станишић Драгослава 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Мијо 

Телебак Милијана 

Телебак Велимир 

Toby Jane Measham 

Тодић Др. Радмила 

Траиловић Новица 

Веселиновић Зоран 

Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Вићентијевић Милорад  
Здјеларић Милина 

Здјеларић Милина 

За покој душе Радослава Телебака 

За покој душе сестре 

За покој душа сродника 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе Марије Милинић 

За покој душе Марије Милинић 

За покој душе Марије Милинић 

За покој душе Марије Милинић 

За покој душе Миланке Хујић 

За покој душе Симе Радановића 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе Голуба Раичевића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Драгана Марковића 

За покој душа родитеља и сестре 

За покој душе брата 

За покој душе Др. Душана Милетића 

За покој душе Зорана 

За покој душе сестрића 

За покој душе Др. Горана Поповића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Слободана Видановића 

За покој душе Лепосаве Бакић 

За покој душе Јелене Перошевић 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе мајке Бисерке 

За покој душа ближњих 

За покој душе сестре Слободанке 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Љубомира Спасојевића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе супруга 

За покој душе Владике Атанасија 

За покој душе оца Радослава Телебака 

За покој душа палих бораца 

За покој душе Момчила Ковачевића 

За покој душе оца Војислава 

За покој душе Др. Слободана Ђоковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе мајке Ковине 

За покој душе Милице Квајић 

За покој душе Миланке Хујић 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе Слободана Видановића 

За покој душе Владанке Предић 

За покој душе Мире Радисављевић 

За покој душе Власте Радисављевића 

За покој душе Др. Ђорђа Ајдуковића 

За покој душе Милена Радисављевића 

За покој душе Стефана Џаковића 

За покој душе оца Живка 
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100.00 
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50.00 
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50.00 

100.00 
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300.00 
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300.00 

50.00 

200.00 
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50.00 

100.00 

50.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

50.00 

100.00 

20.00 

50.00 

50.00 

50.00 

20.00 

40.00 

100.00 

100.00 

100.00 

50.00 

50.00 

100.00 

20.00 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ КРШТЕНИХ 

 

1. Борис Варбанов, крштен 30. маја 2021. године 

2. Vincenzo Ciampi, крштен 13. јуна 2021. године 

3. Бранислав Бабић, крштен 17. јуна 2021. године 

4. Кристиан Синановић, крштен 27. јуна 2021. године 

5. Maria Essis - Breton, крштена 11. јула 2021. године 

6. Tara Crooks, крштена 08. августа 2021. године 

7. Danilo Iafrancesko, крштен 05. септембра 2021. године 

8. Jovan Pimentel Jimenez, крштен 05. септембра 2021. године 

9. Tiyana Petrovic, крштена 05. септембра 2021. године 

10. Новак Ђурић, крштен 25. септембра 2021. године 

11. Лука Цвијић, крштен 17. октобра 2021. године 

12. Catalina Garcia, крштена 11. децембра 2021. године 

 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ ВЕНЧАНИХ 

 

1. Oliver Sinanovic and Jennifer Atallah 

2. Vincenzo Domenico Ciampi and Eli Makaridze 

3. Nigel Sandrasagra and Samantha Mladenov 

4. Julien Parent and Natali Dimoska 
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СВИМ ЧЛАНОВИМА   
И ПАРОХИЈАНИМА 

ЦШО СВЕТЕ ТРОЈИЦЕ  

 

ЧЕСТИТА И ЖЕЛИ  
РАДОСНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ КАО И  

СРЕЋНУ И УСПЕШНУ НОВУ 2022. 
ГОДИНУ 

 

ФРАНСОАЗ АРСИЋ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

СРЕЋНА НОВА 2022. ГОДИНА! 

 
 

 Милорад Вићентијевић 

са супругом Маријом и  
својим фамилијом 

 

Ч Е С Т И Т А 

Свим члановима и парохијанима 

Цркве Свете Тројице у Монтреалу и 

свим Србима, радосне 

Божићне Празнике и 

жели срећну и успешну   
Нову 2022. годину! 

 

Мир Божији - Христос се роди!  
Заиста се роди! 

 

Срећна Нова 2022. година! 

 

 
ЧЛАНИЦЕ КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА 

МАЛА ГОСПОЈИНА  
НА ЧЕЛУ СА ПРЕДСЕДНИЦОМ  

МИЛИНОМ ЗДЈЕЛАРИЋ, 
СВИМ СРБИМА У МОНТРЕАЛУ И 

ШИРЕ 

ЧЕСТИТАЈУ ПРАЗНИК ХРИСТОВОГ 
РОЂЕЊА И ЖЕЛЕ СРЕЋНУ НОВУ 

2022. ГОДИНУ 

  

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
ЗАИСТА СЕ РОДИ! 

  

СРЕЋНА НОВА 2022. ГОДИНА! 

 

 

ЧЛАНОВИ КУД-а ‘’АВАЛА’’ 
  

ЖЕЛЕ СВИМ СРБИМА И СВИМ 
ЉУДИМА ДОБРЕ ВОЉЕ, СРЕЋНЕ 

И БОГОМ БЛАГОСЛОВЕНЕ 
НАСТУПАЈУЋЕ БОЖИЋНЕ И 
НОВОГОДИШЊЕ ПРАЗНИКЕ! 

  

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ 
РОДИ! 

ЗАИСТА СЕ РОДИ! 
  

СРЕЋНА НОВА 2022. ГОДИНА! 

ИЗВОДИ ИЗ МАТИЧНЕ КЊИГЕ УМРЛИХ 

 

1. Миланка Иванковић - Хујић, 29. јануар 2021. године 

2. Слободан Видановић, 04. март 2021. године 

3. Стефан Џаковић, 14. март 2021. године 

4. Др. Тодор Барутчиски, 26. март 2021. године 

5. Мирко Вукотић, 09. април 2021. године 

6. Јелена Барац, 27. април 2021. године 

7. Др. Слободан Ђоковић, 06. јул 2021. године 

8. Владимир Сидоренко, 11. август 2021. године 

9. Драгомир Јањић, 01. децембар 2021. године 
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 БОЖИЋ БАТА 

  

Данас целим светом 

Херувими лете 

Данас ће се родит’ 
Христос мало дете. 
  

Данас нема туге 

Данас боли ћуте 

Све су данас мисли наше 

Небу подигнуте. 
  

Данашња је ноћца 

Од сувога злата – 

Божић, божић бата! 
  

Данаске се бришу 

Нехотични греси 

Данаске се душа 

Рајским миром реши. 
  

Данас мелем свети 

Сваки недуг цели 

Данаске се опроштење 

И прима и дели. 
  

Данаске је свету 

Нова светлост дата – 

Божић, божић бата! 
  

Топла нам је соба 

Топле су нам груди: 
Свуд су наша браћа 

Где су добри људи. 
  

Воштаница гори 

Слама је просута, 
А „Рождество“ певаћемо 

По стотину пута. 
  

Ево, већ и вертеп – 

Отварајте врата – 

Божић, божић, бата. 

БОЖИЋ 

  

То је најлепши празник 

Који се на земљи догоди, 
А како и не би био, 

Тада се Христос роди. 
  

Било је и других празника, 
Оних из ране младости, 

Али су божићни дани 

Наше највеће радости. 
  

Сећам се очевог лика 

Док Бадњак у кућу уноси, 
Сви му са житом из сита 

Сипамо радост по коси. 
  

Весело тече Бадње вече, 
И зори у сусрет хрли,  

Тек што смо први сан уснули 

Већ нас божићно јутро грли. 
  

Мајка чесницу меси 

И у њу новчић ставља 

Богу се молећи тихо 

Да буде среће и здравља. 
  

Слама по кући посута, 
Топло је, Бадњаци греју, 

Напољу као у бајци 

Сребрне пахуље веју. 
  

Пламте јутарње свеће, 
Мирис тамјана годи, 

Љубе нас отац и мајка 

И кажу: “Христос се роди!” 
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ЈАНУАР 2022. 
 

Јануар 2. 2022. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 6. 2022. - Четвртак - Бадњи дан -  
Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 6. 2022. -  БАДЊЕ ВЕЧЕ - у 18:00 часова 
вечерње богослужење, а затим освећење Бадњака  
 

Јануар 7. 2022. - Петак - РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО,  
Б О Ж И Ћ - Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 8. 2022. - Субота - Сабор Пр. Богородице -   
Св. Литургија 10:00 

 

Јануар 9. 2022.  - Недеља - Св. Првомученик и 
архиђакон Стефан - Св. Литургија у 10:00 часова у 
наставку благосиљање славских Колача. 
 

Јанауар 14. 2022. - Петак - Обрезање Г. И. Христа и 
Св. Василије Велики - (Нова година) - 
Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 16. 2022. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јанауар 18. 2022. - Уторак - Крстовдан (строги пост) 
-  Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 
Водоосвећење  
 

Јануар 19. 2022. - Среда - Богојављење - 
Св. Литургија у 10:00 часова, у наставку Велико 
Водоосвећење  
 

Јануар 20. 2022. - Четвртак - Св. Јован Крститељ -  
Св. Литургија у 10:00 часова , у наставку 
благосиљање славских Колача 

 

Јануар 23. 2022. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова 

 

Јануар 27. 2022. - Четвртак - Свети Сава -  
Св. Литургија у 10:00 часова 

 

Јануар 30. 2022. - Недеља - Св. Литургија у 10:00 
часова, у наставку обред благосиљања славског 
Колача и кољива и рецитовање деце у Храму, а 
затим заједнички светосавски ручак  

 

JANUARY - 2022 

 

SUNDAY - January 2 - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

THURSDAY - January 6th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

THURSDAY - January 6th - CHRISTMAS EVE 

18:00 PM Vespers and Badnjak Service 

 

FRIDAY - January 7th - C H R I S T M A S 

 Nativity of our Lord Jesus Christ - 10:00 am Holy 
Liturgy 

 

SATURDAY - January 8th - Synaxis of the Most Holy  
Theotokos - 10:00 am Holy Liturgy 

   
SUNDAY - January 9th - St. Stephen - 
10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 
 

FRIDAY - January 14th - St. Basil the Great  (New 
Year) - 10:00 am Holy Liturgy 

 

SUNDAY - January 16 - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

TUESDAY- January 18th - FEAST OF HOLY CROSS 
- (strict fasting day) - 10:00 am Holy Liturgy and Water 
Blessing 

 

WEDNESDAY - January 19th - THEOPHANY -  
10:00 am Holy Liturgy and Water Blessing 

 

THURSDAY -  January 20th - St. John the Baptist - 
10:00 am Holy Liturgy, followed by Slava Rites 
 

SUNDAY - January 23th - 10:00 am - Holy Liturgy 

 

THURSDAY - January 27th - St. Sava - 10:00 am -  
Holy Liturgy 

 

SUNDAY - January 30 - 10:00 am - Holy Liturgy then 
Slava Rites followed by children who will recite in the 
Church and lunch 

  
 

 

 

It is a time of giving and doing charitable work! 
Give the gift that gives back! 

 



Bois MILBO Lumber Inc. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дрво MILBO d.d.  Bois MILBO Lumber Inc 

вам нуди по најповољнијим великопродајним ценама: 
  
 украсне лајсне од висококвалитетних врста тврдог дрвета за унутрашњу декорацију вашег стамбеног простора 

 паркете стандардних димензија или по вашим спецификацијама 

 декоративне летвице од меких врста дрвета за ваш лепши кућни амбијент 

 масивне панеле од пуног дрвета за израду врата за кухињске кабинете, израду столова и најквалитетнијег 
намештаја 

 обрађене обловане даске за вишенаменску употребу у вашем домаћинству или фирми 

 продајемо све врсте суве дрвене грађе по најповољнијим великопродајним ценама:  
      храст, трешња, јасен, јавор, бреза 

 

За све информације молимо вас да се обратите на наше телефоне: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Boško ILIC 

President & CEO 

BOIS MILBO INC. 
31 Roch-Lecuyer 

Saint- Remi, QC, J0L 2L0 

Tel.: 514.831.3388 

Fax: 450.454.7822 

info@boismilbo.com 

www.boismilbo.com 

СВИМ ДРАГИМ ПАРОХИЈАНИМА ЖЕЛИМО 
СРЕЋНЕ БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И 

НАСТУПАЈУЋУ НОВУ 2022. ГОДИНУ 

 

МИР БОЖИЈИ - ХРИСТОС СЕ РОДИ! 
СРЕЋНА НОВА 2022. ГОДИНА 


